algoritme "proges”

var
salario @ real

inicie

escreva ( "Digite o saldrioc: )
leia (salario)

Sfprimetire, facamos o ldgica da bonificocdo
se (salario < 588 entao
salario <- salario * 1.85

SEnad

se ((salarlo-=5e@) e (salarlo <=128)) entao
salario <- salario * 1.12

SEnan
csalarie <- szalario

fimse

fimse

Alagerg, facamos a Ldgicor do auxilio-alimentacdo
se (salario<ed) ertao
salario <- salarle + 158
SEnas
salario <- salario + 188
fimse

escreva ("0 salario atual é de B% ", salario)

fimalgoritmo




